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Beste badmintonclub,


Zoals jullie (misschien) weten is Sporta een Multisportfederatie. 
Sinds 2023 kregen dit type federaties van de overheid een andere, meer aanvullende opdracht in het sportlandschap toegekend. Dit betekent dat we genoodzaakt zijn onze bestaande werking grondig te evalueren en meer focus te leggen op multisport, op ‘anders georganiseerde en ongebonden sport’ en op sport die niet wordt aangeboden door een unisportfederatie (zoals Badminton Vlaanderen).

Ook voor de badmintonwerking betekent dit dat we enkele keuzes moesten maken. 
Sinds een tiental jaren ondersteunde een organiseerde Sporta in samenwerking met enkele clubs recreatieve badmintonontmoetingen waarbij heel wat spelers de weg vonden naar deze fijne momenten.

Uiteraard willen én zullen we in de toekomst recreatieve ontmoetingen tussen sportclubs blijven stimuleren en ondersteunen. Vanaf het seizoen ’24–‘25 zal Sporta echter de organisatie van de tornooien niet meer op zich nemen en zal voor de tornooien enkel nog de optie ‘de club organiseert met ondersteuning van Sporta’ aangeboden worden.


Concreet zal elke club vanaf volgend seizoen gebruik kunnen maken van onderstaande ondersteuning:


Promotie:

· We voorzien een sjabloon voor een flyer die je zelf eenvoudig kan bewerken zodat je alle gegevens van je tornooi hierin kan verwerken. (zie bijlage) De club kan er ook voor kiezen zelf een flyer op te stellen. In MijnBeheer / Ondersteuning vind je informatie hoe je eenvoudig een flyer kan opmaken in Canva.
· www.sportateam.be/badminton zal het verzamelpunt zijn waarop alle tornooien van onze clubs geplaatst kunnen worden. Zo kunnen spelers en clubs daar nog steeds de weg vinden naar de tornooien. Ook uitslagen en foto’s kunnen hier geplaatst worden. 
· De promomails zullen echter niet meer door Sporta opgesteld worden, de club voert zelf promotie. De mailing die de club opstelt kunnen wij wel doorsturen naar alle aangesloten badmintonclubs. 


Inschrijvingen:

Vanaf volgend seizoen zal de club de inschrijvingen zelf verwerken. In MijnBeheer kan je via de module ‘Inschrijvingen/formulieren’ eenvoudig zelf een inschrijfformulier aanmaken en de inschrijvingen opvolgen. Als je club een VZW is, kan je aan het inschrijfformulier ook een online betaling koppelen. De video op deze pagina legt je uit hoe je hiermee aan de slag kan gaan. De link naar het inschrijfformulier kan je in de promomail plaatsen en/of op je website. Ook op onze site kan de inschrijvingslink toegevoegd worden bij je tornooi.
Het staat de club echter vrij om deze tool al dan niet te gebruiken. Werk je bv liever met google drive, of de inschrijftool van je tornooiprogramma dan is dat natuurlijk ook mogelijk.



Organisatie tornooi:

Net zoals de voorgaande jaren staat de club zelf in voor de organisatie van het tornooi. Vele clubs hebben reeds een programma waarmee ze werken. We kunnen jullie echter ook 2 alternatieven aanbieden:


· Badminton Toernooiplanner:
De Toernooi Planner bespaart veel tijd en moeite in de voorbereiding van een tornooi, maar ook tijdens en na het tornooi is het een onmisbare hulp.
Deze online tool is specifiek beschikbaar voor badminton en ondersteunt vele soorten tornooien. Zo kan je bv. poules spelen met een poule of afvalschema finaleronde of een laddertornooi organiseren Je kan met de wizard elke gewenste spelvorm helemaal zelf samenstellen. Daarnaast is de Toernooi Planner zeer gunstig geprijsd: een jaarlicentie bedraagt 89 €. Bij de volledige versie van de Toernooi Planner zitten tot 1 januari van het volgende jaar gratis updates en kan je in deze periode gebruik maken van de toernooi.nl website om je toernooien te publiceren en om online inschrijvingen te kunnen ontvangen. Wil je na dit jaar weer updates kunnen downloaden en gebruik maken van de toernooi.nl website dan kan je een update bestellen. 
Indien je enkel offline werkt, is een update niet noodzakelijk en betaal je dus slechts éénmaal 89 €. Alle info over deze tool vind je hier terug.
Voor deze tool kunnen we jullie een korte opleiding aanbieden om alle functionaliteiten te leren kennen.

· Tournify: 
Met deze online tool organiseer je heel eenvoudig je volledige clubtornooi of -kampioenschap: van inschrijving, opmaak tornooischema tot prijsuitreiking. Alle hedendaagse digitale mogelijkheden worden benut (bv. online inschrijfpagina, live schema’s en resultaten publiceren, enz.) waardoor je Excel niet meer nodig hebt!
Als Sporta-club krijg je een exclusieve korting van 50% op de reguliere kostprijs van Tournify. Zo betaal je voor een tornooi met max. 60 ploegen slechts 20 €.
Meer info vind je terug op https://www.sportateam.be/korting-tournify of via MijnBeheer/Tournify 


Sporta Team wil dus haar clubs zo veel mogelijk tools bieden om op een eenvoudige wijze zelf tornooien te organiseren. Zo heb je als club je tornooi zelf in handen. Dit kan initieel misschien iets meer werk met zich meebrengen, maar het betekent ook dat je meer zelf kan bepalen. 
Daarnaast zal Sporta via haar website een platform blijven bieden waarop recreatieve badmintontornooien aangekondigd kunnen worden. 

We hopen jullie zo tijdig en voldoende geïnformeerd te hebben over deze wijzigingen. 
Uiteraard zijn we steeds bereid om bijkomende vragen of bezorgheden samen te bespreken. 

Samen met jullie kijken we met vertrouwen uit naar een toekomst waar de recreatieve badmintonner volop speelkansen krijgt!


Met sportieve groeten,

Kristien Wouters
Sporta-Team
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